
Fine
Șampoane fără silicon și fără SLS (sodium lauryl sulfate)!

- PENTRU PĂR NORMAL: cu extract de ovăz și de hibiscus

- PENTRU PĂR GRAS: cu extract de roiniță și arnică, cu ulei de lavandă și 
ulei de cimbru

– PENTRU PĂR CU MĂTREAŢĂ: cu extract de coada calului și urzică, cu 

rozmarin și cu ulei de arbore de ceai.

Keratină: proteină naturală, care este componentul natural al părului, 

este indispensabil pentru regenerarea acestuia. Reconstruiește firele de 

păr despicate sau lezate.

Extract de ovăz: este o foarte bogată sursă de vitamine, nutrește scalpul, 

oferă luciu părului.
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Rozmarin și ulei de arbore de ceai: reduce producția de sebum, dezinfectează. Încetinește ca părul să devină

gras.

Extract de coada calului și de urzică: sunt plante medicinale cu un conținut bogat de acid ortosilicic, care

regularizează funcționarea părului, reprezintă antidoturi eficiente ale pruritului și producerii de mătreață.

Extract de roiniță și de arnică: moleculele acestui amestec pătrund profund în rădăcina firelor de păr, și
îmbunătățesc structura șuvițelor de păr pornind de la rădăcini.

Minereuri argiloase: conțin principalii cationi pentru construcția colagenului: Fe, Mg, Ca, Na, K. Substanța
aflată în stare coloidă se infiltrează în partea epidermică.

Hibiscus: este ideal pentru păr normal, și se poate folosi chiar și zilnic. Extractul florilor hibiscus alese cu

profesionalism curăță părul cu tandrețe, și nu suprasolicită acesta.

Lavandă: Reduce stresul, calmează, ajută vindecarea defectelor pielii, este un dezinfectant natural,

îmbunătățește circulația sangvină. Este eficientă și pentru păr gras, și pentru scalp cu mătreață. 

Cimbru: Se recomandă în caz de răceli, tuse, infecții fungice ale pielii, astenie, oboseală, epuizare fizică, acuze

legate de căile urinare și de articulații. Are efect spasmolitic și îmbunătățește funcționarea stomacului. 

Aminoacid: este o substanță surfactantă pe bază de ulei de cocos. Nu irită nici pielea, nici membranele

mucoase.
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